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Зміна ціннісних орієнтацій населення у напрямі збільшення використання 

екологічно безпечних транспортних засобів свідчить про необхідність 

реформування міської транспортної логістики. Процес удосконалення 

транспортної інфраструктури передбачає врахування засад сталого розвитку. 

Поняття «сталість» («стійкість») у контексті розвитку міського 

транспорту включає в себе екологічні, економічні та соціальні аспекти 

(екологічна сталість, економічна сталість та соціальна сталість). У свою чергу, 

концепція «Смарт-стійких міст» [1, с. 141-142] поєднує міську сталість і 

мобільність, підкреслюючи, що обидва аспекти слід розглядати одночасно. 

Смарт-стійке місто визначено як інноваційне місто, яке використовує 

інформаційні та комунікаційні технології та інші засоби для поліпшення якості 

життя, ефективності функціонування та послуг у містах, а також забезпечення 

конкурентоспроможності, потреб нинішнього та майбутніх поколінь щодо 

економічних, соціальних, екологічних та культурних аспектів.  

Відзначимо, що розвиток сталої транспортної інфраструктури включає в 

себе насамперед створення умов для використання транспортних засобів без 

шкідливого впливу на навколишнє середовище. З огляду на це критеріями 

сталого транспорту є [2, с. 179]: рівень задоволення транспортного попиту, 

технічна і комерційна доцільність використання відповідних транспортних 

технологій та ін. (економічні цілі); рівень забезпечення екологічного 

виробництва і функції регенерації (екологічні цілі); дієвість інституційних 

чинників, рівень розвитку соціальної відповідальності та ін. (соціальні цілі). 

Серед заходів із забезпечення екологічної безпеки вулично-дорожнього 

середовища міст науковці [3-5] пропонують: створення транспортно-

екологічного каркасу території; «зелених зон»; розробку логістичних 

маршрутів в’їзду (часові вікна – у вечірні години) у місто вантажних 

автомобілів; введення обмежень на транспортні засоби відповідно до типу 

двигуна; створення спеціальних зон навантаження в районах зі значним рухом 

вантажів; введення плати за паркування; ведення дорожнього ціноутворення та 

ін. Зокрема, для реформування міської вантажної транспортної логістики 

підприємства роздрібної торгівлі можуть поєднувати первинний розподіл, 

поставки від постачальників до дистриб’юторського центру роздрібної торгівлі, 

а також вторинну дистрибуцію, поставки з дистриб’юторського центру до 

магазинів роздрібної торгівлі. 

До того ж, відзначимо, що забезпечення сталого розвитку міського 

транспорту передбачає врахування органами місцевого самоврядування таких 

принципів: цілісності і системності в управлінні транспортними потоками; 
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диверсифікації екологоорієнтованих транспортних засобів; формування 

проактивності громадськості з популяризації здорового способу життя; смарт-

спеціалізації та ін. [6]. Важливе значення має також дослідження міського 

планування, попиту на транспортні засоби, у тому числі, на громадський 

транспорт, що направлене на диверсифікацію екологічних транспортних 

засобів. 
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